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Vedoucí kolotoče Čvc 9, 2023

VIDEO: Prezident Erdogan je chlap, který drží slovo! Ruskými sociálními sítěmi
otřásá skandál vydání ukrajinských velitelů pluku Azov z Turecka zpátky na Ukrajinu!
Bojovníky z tureckého exilu odvezl na palubě českého vládního letadla přímo
Volodymyr Zelenský! Sergej Lavrov jednal narychlo s tureckým protějškem a žádal
vysvětlení, proč Turecko porušilo smlouvu s Ruskem o válečné internaci bojovníků
Azovu v Turecku a proč byl k odvozu zajatců použit český vojenský stroj v rozporu s
Vídeňskou konvencí!
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VIDEO: Prezident Erdogan je chlap, který drží slovo! Ruskými sociálními sítěmi otřásá skandál vydání ukrajinských velitelů
pluku Azov z Turecka zpátky na Ukrajinu! Bojovníky z tureckého exilu odvezl na palubě českého vládního letadla přímo
Volodymyr Zelenský! Sergej Lavrov jednal narychlo s tureckým protějškem a žádal vysvětlení, proč Turecko porušilo smlouvu s
Ruskem o válečné internaci bojovníků Azovu v Turecku a proč byl k odvozu zajatců použit český vojenský stroj v rozporu s
Vídeňskou konvencí!

Ruská federace byla už znovu a opět podvedena! Takovéto titulky a nadpisy od soboty zaplavují ruská
média a zdaleka už nejde jen o sociální sítě, protože podraz, který vyrobila Erdoganova vláda v Turecku
nemá obdoby. Minulý rok v září došlo k podpisu trojstranné dohody mezi Ruskem, Tureckem a Ukrajinou,
že zajatí vojáci a vrcholoví velitelé pluku Azov, kteří se ukrývali v Azovstalu v Mariupolu při obléhání
žoldáckými jednotkami PMC Achmat Ramzana Kadyrova, budou předání Turecku a tam zůstanou a
setrvají až do konce vojenského konfliktu v Turecku. Mohli se volně po Turecku pohybovat, ale nesměli jej
opustit, aby se nemohli vrátit na Ukrajinu a znovu se vrátit do pozic velení v ukrajinské armádě. Uběhl
necelý  rok a vláda prezidenta Erdogana dohodu na sprosťáka v sobotu porušila.
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Během státní návštěvy Volodymyra Zelenského v Turecku došlo k předání velitelů Azovu do rukou
ukrajinského prezidenta, který je odvezl z Turecka na palubě letadla členské země NATO, a to
konkrétně na palubě českého vládního stroje, který je ale registrován jako vojenský stroj pod
Ministerstvem obrany ČR. Vojáky a velitele Azovu tak z Turecka odvezl stroj NATO, čímž Turecko
porušilo smlouvu s Ruskem nejen bilaterálně, ale i vzhledem k tzv. Vídeňské konvenci. Konvence hovoří o
tom, že dohody o zajatcích umístěných ve třetích zemích znemožňují vydávání těchto zajatců k přesunu
do jiné země bez souhlasu smluvních stran.

V tomto případě členská země NATO, která nebyla účastníkem dohody o zajatcích, bez souhlasu Ruska
přesunula zajatce z Turecka zpátky na Ukrajinu, tedy zpátky do válečné zóny, což podle ukrajinského
tisku povede k jejich opětovnému nasazení do bojů proti Rusku. A v neděli to již dokonce Azováci potvrdili
[1], že se vrátí do boje. Moskva je vztekem bez sebe, ale Kreml má svázané ruce, nemůže si dovolit
nabořit dobré vztahy s Erdoganem. Navíc se chystá státní návštěva Vladimira Putina v Turecku a
zaznívají názory, že bude odložena v odvetě za to, co Erdogan provedl. Ale to by Moskva riskovala
opravdu hodně.

VIDEO: Podvedli nás! Podle plánu…

Rusko tak bylo znovu podvedeno a znovu se ukazuje, proč Vladimir Putin ztrácí tak snadno a lacino
podporu, a proč je nutné ti podporu uměle navyšovat pomocí zinscenovaných pučů apod. Tyto přešlapy
ruské administrativy, která se stává obětí podrazů a podvodů jako na běžícím pásu, ať už to byl slib o
nerozšiřování NATO daný Gorbačovovi, nebo to byl slib daný Jelcinovi, že po roce 1997 už další
rozšiřování NATO nebude, nebo slib o plnění Minských protokolů, které západ společně s Kyjevem od
počátku neplnili a neměli v úmyslu plnit, anebo dohoda o exportu obilí z Ukrajiny, kdy obilí v rozporu

0:00 / 0:18

https://href.li/?https://ct24.ceskatelevize.cz/svet/3599051-jeste-rekneme-v-boji-sve-slovo-slibuji-velitele-z-azovstalu-po-navratu-ze-zajeti-do


3/6

s dohodou nešlo do chudých zemí v Africe, ale do “chudých zemí” v Evropské unii. Anebo právě
slib Turecka o tom, že převezme Azováky a do konce konfliktu na Ukrajině zůstanou v Turecku. Nic z toho
nebylo splněno a Turecko si právě s Vladimirem Putinem a s celým Kremlem vytřelo zadek a zesměšnilo
Vladimira Putina. Je teď prostě za blázna a naivku.

Znovu byla překročena červená linie. Znovu bylo Rusko podvedeno. A znovu se nic nestane. A západ to
ví moc dobře, proto se toho účastnila Česká republika a české vládní letadlo, které vozilo Zelenského po
celé Evropě. České letadlo ho vezlo do Bulharska, z Bulharska do Prahy, do Bratislavy a do Turecka a
potom na Ukrajiny. Janička to na ministerstvu zařídila na náklady českého státu, rozuměj českých
občanů. Zelebuben tak byl ve vládním a současně vojenském speciálu české armády povozen po Evropě
jako cirkusové číslo a výsledkem cesty je triumfální návrat hrdinů z Azovu z vyhnanství a internace v
Turecku. Návrat překryl na Ukrajině všechno, hlavně negativní zprávy z fronty. A je to triumf těsně před
zahájením summitu NATO ve Vilniusu.

Erdogan pošlapal 10 měsíců starou smlouvu o internaci Azováků v Turecku a v téže chvíli Pentagon oznámil, že dodá Ukrajině zakázanou kazetovou munici

Na sociálních sítích se okamžitě začali formovat legie na obranu Vladimira Putina, že je to určitě s
Erdoganem dohodnuté, že je to nutný ústupek Ankary před summitem NATO, aby Erdogan neztratil tvář,
že to vlastně nic neznamená. Jenže ani obyčejní Rusové už těmto historkám nevěří. Náhlé jednání
Sergeje Lavrova přes krizovou telefonickou linku [2] s tureckým ministrem zahraničí Hakanem
Fidanem o vážném porušení mezistátní smlouvy podle Vídeňské konvence o válečných zajatcích ve
třetích zemích dokladuje, že nic dojednáno nebylo a situace je opravdu pro Kreml kritická. Vladimir Putin
totiž teď vypadá jako duraček, o kterém před časem hovořil, že ho podvedli na čtyři kolečka. A musí se
říct, k čemu došlo o víkendu v USA.
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Zelebuben v českém vládní letadle zachytil českou stíhačku Gripen
doprovázející letadlo

Pentagon totiž oznámil [3], že USA dodají Ukrajině mezinárodně zakázanou kazetovou munici, což
zvedlo odpor dokonce už i v Německu, ve Španělsku, ve Francii a v dalších zemích NATO, které s tím
nesouhlasí. Kazetová munice je považována za zbraň hromadného ničení, protože patří do skupiny tzv.
indiskriminačních zbraní. To je skupina zbraní hromadného ničení, při jejichž požití nelze minimalizovat
kolaterální škody. Nejčastěji jdou o rakety naplněné desítkami či stovkami šrapnelových granátů,
které se ještě ve vzduchu pomocí výbušniny rozptýlí do velkého okruh a poté dopadají na
rozsáhlou plochu. Zákaz této munice v mnoha zemích spočívá v tom, že na válečném poli není pro tento
typ zbraní rozumného využití, ovšem velký význam mají při použití v civilní zástavbě.

Ukrajina dostane i rakety delšího doletu ATACMS, které dostřelí až na Krym

Stovky granátů padajících z kazety z nebe napáchá strašlivé materiální škody a lidské ztráty, protože
granáty ničí střechy, auta, chodce, elektrická vedení a v místě dopadu obvykle nic živého nepřežije. Na
frontové linii jsou ale vojáci schováni v zákopech a kazetová munice tak ne ně nemá prakticky účinek.
Účinek je tak skutečně patrný jen při použití proti civilní zástavbě.

Právě proto je kazetová munice mezinárodně v mnoha zemích zakázána. A Pentagon se rozhodl tyto
zbraně Ukrajině dodat, takže je jasné, že chochlové to začnou sypat na Doněck a na další města v
Novorusku. Bude to strašný masakr civilistů a reakcí Kremlu bude další překročená červená linie, na
kterou nepřijde kromě jednoho nočního náletu Kalibrů na Kyjev nic jiného. Takže Pentagon znovu zvyšuje
sázky a už dodává chochlům i kazetovou munici. Co to bude příště? Ano, rakety delšího doletu ATACMS.
Ty jsou prý už skoro také jisté.
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Kazetová bomba

A co přijde ještě potom? Chemické zbraně, které jsou také v mnoha zemích zakázané? A co jaderné
zbraně? Každá další červená linie, kterou NATO překročí, je test západu, co všechno si Rusko nechá líbit,
než udeří na země NATO. A když neudeří, tak budou provokace zesilovat, až začnou rakety padat z nebe
i v Moskvě. Nebude to dlouho trvat a AFU opravdu dostane od USA nebo zemí NATO rakety, které doletí
až do Moskvy a červená linie bud překročena uvnitř Kremlu, kam dopadnou rakety. Co bude následovat
potom?

Trojitý nálet Kalibrů a Kinžálů na Kyjev, Lvov a Vinici s výcvikovým táborem? Už teď je i Rusům jasné,
že Rusko by mělo zaútočit na transportní huby NATO v Polsku, aby byl vyslán signál, že
pokračování vyzbrojování Ukrajiny Rusko tolerovat nebude. Moskva by mohla vydat 24-hodinové
ultimátum NATO, že pokud nezastaví dodávky zbraní na Ukrajinu, tak Rusko si vyhrazuje právo zničit
transportní huby NATO v Polsku, na Slovensku, v Rumunsku a v dalších zemích.

Podvedli duračka na čtyři kolečka, ale kdyby to bylo jinak, byla by z toho III. sv. válka

Politici by byli postaveni před jednoduchou volbu, jestli zatáhnout svou zemi do války s Ruskem, anebo
zastavit dodávky na Ukrajinu. Většina politiků v EU by se lekla a zarazila, ale ne všichni. Část politiků na
tento okamžik čeká, aby mohli ve svých zemích vyhlásit válečné stavy, aby mohli mobilizovat populaci a
získali tak neomezenou moc k vládnutí stejně, jako má Zelenský na Ukrajině v době válečného stavu.

A Kreml tohle musí vědět. Takže mu zbývají jen dvě možnosti. Buď zažehnout válku s NATO,
anebo pokračovat v roli duračka, kterého podvedli na čtyři kolečka a doufat, že se kolektivní západ
sám vyčerpá na Ukrajině. A musí to vědět i Erdogan, který vydržel plnit smlouvu s Ruskem jen 10 měsíců
a ví, že od Ruska sankce nepřijdou, protože Rusko je na Turecku závislé a není ve vyjednávací pozici,
aby si mohlo určovat podmínky.
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Zelenský na tiskové konferenci s Azováky po jejich návratu z Turecka

A to je velmi nebezpečná situace pro Vladimira Putina, protože to vysílá nebezpečný vzkaz i mnohem
důležitějším partnerovi Ruska než je Turecko, a to je Čína! Pokud by i Čína přestala plnit dohody, pozice
Vladimira Putina by byla opravdu ohrožena. A není vyloučeno, že toto, co provedl Erdogan, je testovacím
a zkušebním balónem právě pro Čínu, která teď bude analyzovat a sledovat odvetu Ruska proti Turecku.

Pokud žádná odveta nepřijde, bude to signál, že Rusko je opravdu v pozici slabého partnera, který nemá
odvahu potrestat porušení smlouvy o zajatcích. A ti Azováci už oznámili, že znovu půjdou do boje. Seřve
Putin Erdogana za to, co si to dovolil, anebo sklapne podpatky a prohlásí, že to probere s Erdoganem
během státní návštěvy v Turecku? Schválně si počkáme, jestli dojde k překvapení, anebo to dopadne
jako vždycky. Každopádně ruská diplomacie byla znovu podvedena a tentokrát ne od kolektivního
Západu, ale od Osmanské říše. A Čína se dívá a učí se.

-VK-
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